

Pm-523/2020
Lásd: Dr. Csorner Érika
2020.06.15. /lu/

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT -----KÉPVISELŐJE-----

Készült 2020. június 24- i képviselő-testületi ülésre
Készítette: Nemes Gábor
Előterjesztő: Nemes Gábor

116/2020.

Tárgy: Előterjesztés a Képviselő-testület részére a Sárgarózsa utcai lakosok sebességkorlátozásra vonatkozó kezdeményezése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A városrész dinamikus fejlődése, az új lakóterületek kialakítása, illetve egyéb fejlesztések szükségessé teszik a környezeti állapotfelmérés aktualizálását, forgalomkorlátozás bevezetését a Budapest XVI. Sárgarózsa utca vonatkozásában.

A X. kerület és a XVI. kerület határán fekvő Sárgarózsa utca lakosai panasszal éltek és aláírásgyűjtésbe kezdtek az utcában ugrásszerűen megnövekedett személy és nehézgépjármű forgalom miatt, melynek következtében jelentősen nőtt a zajártalom, valamint a légszennyezés is az elviselhetőség határára növekedett.

Panaszukat azzal támasztották alá, hogy a Sárgarózsa utca rossz minőségű aszfaltburkolatán naponta 2000-2500 gépjármű halad át nagy, sok esetben 70-80 km/h sebességgel.

Az életveszélyes helyzetet fokozza az is, hogy jelenleg nincs felfestett kerékpárút, felezővonal és gyalogos átkelőhely sem, továbbá a csapadékvíz elvezetése sem megoldott.

A lakók legszükségesebb intézkedésként a sebességkorlátozás (30 km/h) haladéktalan bevezetését javasolják. Ennek indokoltságát abban is látják, hogy a Sárgarózsa utca a Veres Péter út irányába úgynevezett gyűjtőútként is működik.

A Sárgarózsa utca aszfaltjának rossz állapota már régi probléma a környéken, így a sebességkorlátozás mellett mindenképpen szükséges annak rendbetétele, a két önkormányzat közös, fele-fele részben történő hozzájárulása révén.

A fenti ügyben érintettségük okán megkerestem a Kőbányai Önkormányzatot is, ahol azt a tájékoztatást kaptam, hogy vizsgálják az ügyet és nyitottak a két önkormányzat kooperációjára a probléma megoldása érdekében.

Kérem a képviselő-testületet a panasz megvizsgálására és az abban foglaltak indokoltága esetén a szükséges intézkedések megtételére, akár a lakók által felvetett módon, akár más forgalomtechnikai beavatkozás megtétele révén.

Határozati javaslat: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy - figyelemmel a Sárgarózsa utcai lakók által megfogalmazott kérelemben foglaltakra (1. melléklet) -, kezdeményezi a Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzatnál a Sárgarózsa utca burkolatának közös költségen történő felújítását.

Felkéri a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat Polgármesterével vegye fel a kapcsolatot, és kezdeményezzen tárgyalást az együttműködés érdekében, továbbá arra, hogy a tárgyalás végső eredményét, annak dokumentumaival (felújítási terv, részletes költségvetés, megállapodás-tervezet) együtt, legkésőbb a soron következő ülésen tárja a Képviselő-testület elé.

A Képviselő-testület támogató döntését a felújítás részleteinek és dokumentumainak teljes körű megismerését követően hozza meg.

Határidő:

a kapcsolatfelvételre 2020. július 1,

a tárgyalások lezárására: 2020. július 31.

Felelős: Polgármester

(Egyszerű szótöbbséget igényel)

Budapest, 2020. június 14.



Nemes Gábor
képviselő

Közösen a Kertvárosért frakció támogatásával

Törvényességi szempontból megfelelő:

dr. Csomor Ervin
jegyző

Tárgyalásra kijelölt bizottság: Közlekedési és Közbiztonsági Bizottság

Melléklet: Kérelem

Jegyzői vélemény

Nemes Gábor képviselő úr az első előterjesztéséhez lakossági támogató levelet csatolt.

Az adatvédelmi tisztviselő nyilatkozata alapján a lakók levelét a GDPR szabályainak megfelelően nem mellékeljük. A nyilatkozat alapján az aláírást gyűjtőnek a gyűjtőlapon tájékoztatni kellett volna írásban az aláírókat az adatgyűjtés céljáról, az adatok megőrzésének idejéről, adatok felhasználásáról és az aláírók jogairól (betekintés, módosítás, törlés)

A fentiek az aláírásgyűjtő ív tanulsága szerint megállapíthatóan nem történtek meg.



dr. Csomor Ervin

jegyző